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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w nawiązaniu do interpelacji nr 3706 Posła na Sejm RP Marcina Porzucka w sprawie 
budowy odcinka drogi S10 Witankowo – Piła Północ, przedstawiam poniższe informacje.

Ad 1.

Odcinek drogi ekspresowej S10 Witankowo – Piła Północ jest realizowany w ramach 
budowy drogi ekspresowej między Szczecinem a Piłą. Trasę tę podzielono na osiem 
odcinków realizacyjnych. Proces przygotowawczy obejmujący wykonanie opracowań 
projektowych na odc. węzeł „Stargard Wschód” (bez węzła) – węzeł „Piła Północ” 
(z węzłem) przedstawiał się następująco:

 zakończenie opracowania Studium techniczno-ekonomiczno-środowiskowego 
(STEŚ) i Raportu o oddziaływaniu inwestycji na środowisko (ROŚ) – 11.2017 r.,

 podpisanie Umowy na aktualizację STEŚ oraz ROŚ – 29.03.2018 r.,
 termin odbioru aktualizacji STEŚ i ROŚ przez Komisję Oceny Przedsięwzięć 

Inwestycyjnych (KOPI) – 25.10.2019 r.,
 data złożenia wniosku o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach 

(DŚU) – 20.12.2019 r.,
 data wydania DŚU – 21.07.2021 r.,
 podpisanie Umowy na opracowanie elementów Koncepcji Programowej (KP) – 

14.01.2022 r.,
 data odbioru KP przez KOPI dla odc. w. Witankowo (bez węzła) – Piła Północ (z 

węzłem) – 18.12.2023 r.

Ad 2.

Zgodnie z podpisaną 3 lipca 2024 r. umową, wykonawca ma 10 miesięcy na opracowanie 
projektu budowlanego i złożenie wniosku o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację 
inwestycji drogowej (ZRID). Zakłada się, że jej procedowanie zajmie siedem miesięcy, a na 
prace w terenie przypadną kolejne 22 miesiące. Z czasu realizacji robót wyłączone będą 
okresy zimowe (od 16 grudnia do 15 marca).

Budowa w terenie powinna rozpocząć się pod koniec 2025 r. Przy sprawnym przebiegu 
całego procesu administracyjno-budowlanego oddanie do ruchu przedmiotowego 
odcinka drogi ekspresowej S10 powinno nastąpić w II kwartale 2028 r.
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Ad 3.

W kwestii wydarzenia związanego z podpisaniem umowy na realizację odcinka drogi 
ekspresowej S10 Witankowo – Piła Północ uprzejmie informuję, iż zazwyczaj na 
wydarzenia tego typu zaprasza się ograniczone grono osób, które są bezpośrednio 
zaangażowane w projekt lub mają wpływ na jego przebieg. Do takich osób należą przede 
wszystkim przedstawiciele wykonawcy, czyli firmy, która wygrała przetarg na budowę 
drogi, przedstawiciele inwestora, którym jest Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych 
i Autostrad, a także lokalni przedstawiciele samorządu terytorialnego, którzy są 
zaangażowani w planowanie i realizację infrastruktury drogowej. Często zaprasza się 
również przedstawicieli lokalnych mediów, aby mogli relacjonować wydarzenie, oraz 
innych gości honorowych, takich jak Minister Infrastruktury czy inne osoby związane 
z branżą budowlaną lub transportową.

Z poważaniem

Dokument podpisany elektronicznie przez:

z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Stanisław Bukowiec
Sekretarz Stanu
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